

平成26年10月28日 公告

東部方面管理事務所管内下水管渠再構築工事(26-4-1)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
<p>図面5/25 縦断図・平面図について</p>	<p>旧下水管撤去工 SU=450×630 L=<u>62.90</u>m SU=450×680 L=<u>28.70</u>m SD=680 L=<u>9.40</u>m</p>	<p>旧下水管撤去工 SU=450×630 L=<u>62.95</u>m SU=450×680 L=<u>28.55</u>m SD=680 L=<u>9.50</u>m</p>
<p>図面6/25 縦断図・平面図について</p>	<p>旧下水管撤去工 SU=450×630 L=<u>62.90</u>m SU=450×680 L=<u>28.70</u>m SD=680 L=<u>9.40</u>m</p> <p>人孔間距離 <u>21.90</u> 19.25 21.75 <u>19.30</u> <u>9.40</u> <u>9.40</u></p> <p>延長 <u>62.90</u> <u>28.70</u> <u>9.40</u></p> <p>追加距離 0.00 <u>21.90</u> <u>41.15</u> <u>62.90</u> 82.20 <u>91.60</u> 101.00</p>	<p>旧下水管撤去工 SU=450×630 L=<u>62.95</u>m SU=450×680 L=<u>28.55</u>m SD=680 L=<u>9.50</u>m</p> <p>人孔間距離 <u>21.95</u> 19.25 21.75 <u>19.25</u> <u>9.30</u> <u>9.50</u></p> <p>延長 <u>62.95</u> <u>28.55</u> <u>9.50</u></p> <p>追加距離 0.00 <u>21.95</u> <u>41.20</u> <u>62.95</u> 82.20 <u>91.50</u> 101.00</p>